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                Zaměstnávání osob se zdravotním postižením je důležité nejen pro sociální společnost, ale i pro vaši firmu. Ukážeme vám i jiné než jen finanční výhody. Pokud nemůžete osoby se zdravotním postižením zaměstnávat, představíme vám možnosti, jaké máte, abyste nemuseli odvádět částky do státního rozpočtu.
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Zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Pojďme si úvodem říci, kdo je osobou se zdravotním postižením (OZP). Osobou se zdravotním postižením je fyzická osoba, která je orgánem sociálního zabezpečení uznána:


	invalidní ve třetím stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 70 %;
	Invalidní ve druhém stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla nejméně o 50 %, nejvíce však o 69 %;
	Invalidní v prvním stupni - osoba, jejíž pracovní schopnost poklesla minimálně o 35 %, maximálně však o 49 %; 
	osoba zdravotně znevýhodněná - osoba zdravotně znevýhodněná nepobírá invalidní důchod, ale má kvůli své nemoci omezení vykonávat některé profese. 



Udělejte pro svou firmu ze zaměstnávání zdravotně postižených svou konkurenční výhodu! Zaměstnávání tělesně postižených a jejich integrace má výrazný přínos pro celou společnost, kdy tento člověk není díky zaměstnání odkázaný na sociální dávky. 


Zaměstnávání zdravotně postižených osob na správných pozicích pro vaši společnost zajistí stabilní, loajální a velmi pracovité zaměstnance.


Ze strany vaší společnosti je nutná podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Ať již přizpůsobením pracovního místa, cesty k pracovnímu místu a cesty do jídelny a další. Nutná je i správná interní komunikace, aby zaměstnanci věděli, že nastoupí nový kolega, který bude tělesně postižený.  


Výhody zaměstnávání osob se zdravotním postižením jsou pro zaměstnavatele zřejmé, kromě zlepšení dobrého jména jako zaměstnavatele, vylepšení firemní kultury a mnoha dalších výhod, jsou tu i výhody finanční. 


	Aktuální nabídka práce



Příspěvek na zaměstnávání OZP


Příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením poskytuje úřad práce. Hlavní příspěvky pro zaměstnavatele jsou: 


	Příspěvek na zřízení pracovního místa pro OZP. Pracovní místo musí být obsazeno OZP po dobu 3 let. Výše příspěvku může činit pro OZP v prvním a druhém stupni a osobu zdravotně znevýhodněnou maximálně osminásobek a pro OZP ve třetím stupni maximálně dvanácti násobek průměrné mzdy v národním hospodářství za první až třetí čtvrtletí předchozího kalendářního roku. Při současném zřízení 10 a více pracovních míst činí maximální výše příspěvku desetinásobek, resp. čtrnáctinásobek průměrné mzdy.
	Příspěvek na úhradu provozních nákladů vynaložených v souvislosti se zaměstnáváním OZP. Příspěvek je poskytován zálohově. 



Žádost o příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením předkládá zaměstnavatel úřadu práce, který žádost posoudí. 


Od 1. července 2022 dochází ke zvýšení příspěvku na zaměstnávání OZP, kde maximální částka příspěvku na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněném trhu práce se zpětně zvyšuje z 13 600 Kč na 14 200 Kč. Chráněný trh práce je tvořen zaměstnavateli, kteří zaměstnávají více než 50 % osob se zdravotním postižením z celkového počtu svých zaměstnanců a se kterými úřad práce uzavřel písemnou dohodu o jejich uznání za zaměstnavatele na chráněném trhu práce.


Další možností, kterou zaměstnavatel může uplatnit při zaměstnávání OZP, jsou slevy na dani. Podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu je zaměstnavatelům, kteří zaměstnávají OZP, poskytována sleva na dani na každého takového zaměstnance. Konkrétní výši slevy na dani upravuje § 35 tohoto zákona.


Povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením


Zaměstnavatelé s více než 25 zaměstnanci mají povinnost zaměstnávat OZP ve výši povinného podílu 4 % OZP na celkovém počtu zaměstnanců zaměstnavatele. 


Pokud se zaměstnavateli nedaří plnění povinného podílu zaměstnávání osob se zdravotním postižením, může zvolit variantu odebírání výrobků nebo služeb od zaměstnavatelů zaměstnávajících více než 50 % OZP, se kterými ÚP ČR uzavřel dohodu o uznání zaměstnavatele za zaměstnavatele na chráněném trhu práce, nebo zadáváním zakázek těmto zaměstnavatelům; další možnosti plnění povinného podílu je odvod do státního rozpočtu.


V situaci, kdy jako zaměstnavatel nezaměstnáváte požadovaný podíl OZP, ani neodebíráte výrobky nebo služby od zaměstnavatelů, kteří zaměstnávají více než 50 % OZP, musíte odvádět částky do státního rozpočtu z titulu nesplnění povinného podílu zaměstnanců se zdravotním postižením na celkovém počtu zaměstnanců. Konkrétně, odvádíte částku za účetní období, za jaké je hrazen odvod za nesplněný povinný podíl zaměstnávání osob se zdravotním postižením, účtování na účet 548 - Ostatní provozní náklady.


 


Publikováno 21. prosince 2022





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Seřízení vstřikolisu, 13. mzda + příspěvky! (až 45.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Měřín
				
	
						Jobs Contact Personal, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrotechnici a technici energetici projektanti, konstruktéři
					
				

			
			

		


		
				Chomutov
				
	
						ETu Projekt s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha dělící linky plechu
					
				

			
			

		


		
				Mohelnice, Šumperk
				
	
						EURO STAHL SE
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Osobní bankéř/ka - Na Perštýně
					
				

			
			

		


		
				Staré Město, Praha
				
	
						Česká spořitelna, a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač Junior (33-37.000 Kč)
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						POMOCNÝ SKLADNÍK | ranní směny
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Tesař, Pokrývač
					
				

			
			

		


		
				Nýrsko
				
	
						LS stavby s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montér, svářeč metodou TIG
					
				

			
			

		


		
				Orlová
				
	
						EKOMVO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka s ŘP sk. CE, přeprava PHM Kralupy n. Vtavou
					
				

			
			

		


		
				Kralupy nad Vltavou
				
	
						PETROTRANS, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Clinical Application Specialist (Specialista na klinické aplikace)
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						Timpel Medical B.V., odštěpný závod
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Správce a administrativa eshopu
					
				

			
			

		


		
				Karviná
				
	
						House of kids s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Opraváři Zemědělských Strojů
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						X - servis park s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník v sociálních službách
					
				

			
			

		


		
				Žamberk
				
	
						Albertinum, odborný léčebný ústav,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný pracovník ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						DI-ELCOM s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecná sestra
					
				

			
			

		


		
				Lomnice nad Popelkou
				
	
						Nemocnice následné péče s poliklinikou…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/Učitelka Anglického Jazyka
					
				

			
			

		


		
				Břeclav
				
	
						Střední škola Edvarda Beneše Břeclav,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha v zařízeních rychlého občerstvení
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						PEXX Consulting, s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář - formíř (náborový příspěvek)
					
				

			
			

		


		
				Prace, Brno-venkov
				
	
						DAKO Brno, spol. s r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Přírodní Pivní Lázně s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka výroby ve Svitavách / ubytování / Zálohy
					
				

			
			

		


		
				Svitavy
				
	
						Manuvia, a. s., organizační složka
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocník/ce do kuchyně - Ruzyně, PO - PÁ (ranní směna)
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						ARAMARK, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						Borks s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Předák-frézař/seřizovač
					
				

			
			

		


		
				Záchlumí, Tachov
				
	
						OK Záchlumí, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přípravář/ka výrobní dokumentace
					
				

			
			

		


		
				Suchomasty
				
	
						Pavlis s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				dnešní
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník/skladnice  Möbelix Hradec Králové (A1147)
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Möbelix
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						VÝKONNÝ MANAŽER 1. SC TEMPISH Vítkovice (florbal)
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Pragolematik s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů na výrobu a zpracování výrobků z plastů
					
				

			
			

		


		
				Blučina
				
	
						MAPLAST CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						GASTRO LT-DŠ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent oddělení prodeje, nákupu a logistiky Brno
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						RAVEN CZ a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC strojů
					
				

			
			

		


		
				Žirovnice
				
	
						DETAIL PRODUKT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Správce IT AGRO CS a.s.
					
				

			
			

		


		
				Říkov
				
	
						CRI ameba.eu, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mzdová/vý účetní - mzda až 45 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						GW JIHOTRANS a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař - výroba pizzy
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						PIZZA SLICE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Betonář, železobetonář
					
				

			
			

		


		
				Tovačov
				
	
						GRADY Trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lakýrník
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						VP BASTRO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Šička - švadlena
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						DUP - družstvo
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/Ka Nákladního Vozidla
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						MAREK CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocná síla v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						WK IMPORT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel- ka skotu, nahaněč, práce se stroji
					
				

			
			

		


		
				Fryšták
				
	
						Zemědělské družstvo vlastníků Fryšták
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékař/ka - ORL oddělení ( ušní, nosní, krční)
					
				

			
			

		


		
				Tábor
				
	
						Nemocnice Tábor, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocníci v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Horoměřice
				
	
						Pizza Continent s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci v lesnictví a myslivosti
					
				

			
			

		


		
				Smolotely
				
	
						CzechDate s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kovů
					
				

			
			

		


		
				Aš
				
	
						PIKE GROUP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážník oken a dveří
					
				

			
			

		


		
				Skaštice
				
	
						V okno s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Účetní Junioři
					
				

			
			

		


		
				Čelčice
				
	
						ALIKA a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér/ka
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						Royal Thai s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátoři CNC obráběcího stroje a robotické linky
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						ZULIP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní pracovníci pro pěstění a ošetřování lesa
					
				

			
			

		


		
				Černovice, Chomutov
				
	
						BIMYR s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavači smíšeného zboží
					
				

			
			

		


		
				Cheb
				
	
						Quang Trung Dam
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektronik
					
				

			
			

		


		
				Liblín
				
	
						Bech Akku Power baterie s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
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	Práce v Praze
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	Práce ve Zlíně
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                    	Kontakt
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                                Facebook Práce a Brigády
                            
                        
	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook JenPráce.cz
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Česká Lípa
	Kolín
	Nymburk
	Liberec
	Tábor
	Vsetín
	Jablonec nad Nisou
	Kladno
	Prachatice
	Pelhřimov




    Top lokality brigády

    	Sokolov
	Španělsko
	Mosty u Jablunkova
	Pardubice
	Hradec Králové
	Plzeň
	Karlovy Vary
	Kroměříž
	Rakovník
	Příbram




    Top profese

    	Montážník / Montážnice
	Makléř / Makléřka
	Dentální hygienik / hygienička
	Obuvník / Obuvnice
	Voják / Vojákyně
	Stavební dozor
	Obsluha strojů
	Dřevomodelář / Dřevomodelářka
	Dozorce / Dozorkyně
	Ekolog / Ekoložka




    Top společnosti

    	Markmont, s.r.o.
	PIKE GROUP s.r.o.
	SULCO Automotive Group, s.r.o.
	Lead - HR Services s.r.o.
	ManpowerGroup s.r.o.
	DISPONERO s.r.o.
	TISANA SE
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	MEGAKRIS s.r.o.
	Dnistrom s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	příslib zaměstnání
	náhrada mzdy
	kamera
	deadline
	pracovní úraz
	Alveno
	mobbing
	rozvázání
	politika
	show





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Obsluha čerpací stanice Benzina Český Brod
	Elektrikář/-ka - ranní směna/Náborový příspěvek 50.000,-Kč
	Obsluha CNC - Mzda až 50.000 Kč
	🔧Team Leader/Předák s náborovým příspěvkem 30 000 Kč
	Amazon-nábor v ÚSTÍ n./L. 9.11. Chceš bohatého jež
	Vedoucí přímé péče
	Montér fotovoltaických elektráren | Celá ČR
	Prodavač/ka - STOP. SHOP. Třebíč
	Zámečník/svářeč - Francie
	Grafik Pro Přípravu Tisku




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Prodavač/ka prodejny OXALIS čaj&káva OC Nový Smíchov
	Odborný/vrchní referent/referentka v oddělení dokumentace katastru nemovitostí Katastrálního pracoviště Litoměřice
	Opravář/Ka Brzdových Třmenů
	Programátor Cnc Stroje – Cad/Cam Siemens Nx
	Personál prodejny Teta drogerie - Mladá Boleslav (2800)
	Recepční - Hilton Prague
	Řidič VZV v AUTO-MOTO od 31.500,-Kč (Praha 5 - Stodůlky)
	Prodavač/ka - OC CENTRAL KLADNO
	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 150.000 Kč
	Bezpečnostní Pracovník Pro Převoz Hotovosti




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Administrátorka eshopu se šperky
	Kuchař/ka pro Lokál Nad Stromovkou
	Doručovatel listovní motorizovaný - Kroměříž
	Kaskadér
	OPERÁTOR VÝROBY PIVA - Praha
	Specialista/ka pro zákazníky T-Mobile
	KAVA-TRANS: řidič kamionu,Skandinávie, týdenní turnus
	Kontrolor kvality s ubytováním
	Pokladní pro letní koupaliště brigáda i pracovní poměr
	Montér v zahraniči




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 160 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 91 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 75 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 114 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 20 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 95 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 147 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 101 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 79 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 158 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 137 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 28 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 36 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 34 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 18 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 52 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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